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１ 調査の概要 

（１）調査の概要 

◆調査目的 市民や小中学生の意識等を幅広く把握し、「第 7次刈谷市総合計画」の進行管理を行う

ことを目的として、以下のとおり市民を対象とした 2 種類のアンケートと小中学生を

対象としたアンケートを実施しました。 

◆調査区分 市民生活の現状についてのアンケート 児童・生徒の意識や行動 

に関するアンケート 市政に対する評価 暮らし・まちの現状把握 

◆調査対象 刈谷市内在住の 20 歳以上の市民から無作為に抽出

した各 2,500 人（合計 5,000 人） 

刈谷市内の小学5年生及び中学2

年生、合計3,026人 

◆調査項目 ① 回答者の属性 

② 刈谷市の全体的な印

象 

③ 市政に対する現状の

評価と今後の期待 

④ 刈谷市のまちづくり

について自由意見 

① 回答者の属性 

② 刈谷市の全体的な印

象 

③ みなさんの暮らしの

現状など 

④ 刈谷市のまちの現状 

⑤ 刈谷市のまちづくり

について自由意見 

① みなさんが普段から思って

いること・していることや、

刈谷市のまちに対する考え

などについて 

◆調査方法 郵送による配布・回収 学校を通じた配布・回収 

◆調査期間 平成 24 年 11 月 5 日に配布し、11 月 28 日を回答期

限として回収 

平成 24 年 11 月 1 日に配布し、

11 月 28 日までに回収 

◆回収状況 ・配布数 2,500 票 

・有効回収数 1,338 票 

・有効回収率 53.5% 

・配布数 2,500 票 

・有効回収数 1,550 票 

・有効回収率 62.0% 

・配布数 3,026 票 

・有効回収数 2,974 票 

・有効回収率 98.3% 

合計              （参考：22 年度） 

・配布数     5,000 票     （5,000 票） 

・有効回収数   2,888 票     （3,281 票） 

・有効回収率    57.8%       （65.6%） 

 

（２）調査結果の見方 

 比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。このため、百

分率の合計が 100.0％にならないことがあります。 

 基数となる実数はＮとして掲載し、各グラフの比率はＮを母数とした割合を示しています。 

 報告書内では、設問・選択肢の文章を、意味の変わらない範囲で省略して掲載している場合が

あります。  



2 

 

男性

42.3%

女性

57.2%

無回答

0.4%

N= 2,888

29歳以下

9.3%

30～39歳

14.0%

40～49歳

16.3%

50～59歳

18.0%

60～69歳

22.1%

70歳以上

19.9%

無回答

0.4%

N= 2,888

２ 市民生活の現状についてのアンケート 

（１）回答者の属性 

（設問１～６【市政に対する評価（以下、市政評価）】【暮らし・まちの現状把握（以下、現状把握）】共

通設問） 

１）性別 

「女性」が 57.2％、「男性」が 42.3％となって

います。 

 

 

 
設問１ 性別 

 
合計 男性 女性 無回答 

全  体 2,888 1,223 1,653 12 

 
100.0% 42.3% 57.2% 0.4% 

市政評価 1,338 567 766 5 

 
100.0% 42.4% 57.2% 0.4% 

現状把握 1,550 656 887 7 
  100.0% 42.3% 57.2% 0.5% 

 

２）年齢 

最も多いのは「60～69 歳」で 22.1％、次いで「70

歳以上」19.9％、「50～59 歳」18.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問２ 年齢 

 
合計 29歳以下 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答 

全  体 2,888 269 403 472 521 637 574 12 

 
100.0% 9.3% 14.0% 16.3% 18.0% 22.1% 19.9% 0.4% 

市政評価 1,338 123 182 211 240 295 280 7 

 
100.0% 9.2% 13.6% 15.8% 17.9% 22.0% 20.9% 0.5% 

現状把握 1,550 146 221 261 281 342 294 5 
  100.0% 9.4% 14.3% 16.8% 18.1% 22.1% 19.0% 0.3% 
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ひとり暮らし

7.9%

夫婦のみ

21.8%

親子二世帯

（二世代）

50.0%

親子孫三世帯

（三世代）

13.7%

兄弟・姉妹

0.5%

その他

5.3%
無回答

0.9%

N= 2,888

自営業

（農林業等

従事者も

含む）

6.5%

会社員等

（公務員・

会社役員・

専門職

含む）

32.3%

学生・

専門学校生

1.1%

パート・

アルバイト

16.5%

無職（家事

従事者も

含む）

40.2%

その他

2.6%

無回答

0.7%

N= 2,888

３）家族構成 

最も多いのは、「親子二世帯（二世代）」で 50.0％、

次いで「夫婦のみ」21.8％、「親子孫三世帯（三世

代）」13.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 
設問３ 家族構成 

 
合計 

ひとり暮
らし 

夫婦のみ 
親子 

二世帯 

（二世代） 

親子孫 

三世帯 

（三世代） 

兄弟・ 
姉妹 

その他 無回答 

全  体 2,888 228 630 1,443 395 15 152 25 

 
100.0% 7.9% 21.8% 50.0% 13.7% 0.5% 5.3% 0.9% 

市政評価 1,338 99 299 660 182 7 78 13 

 
100.0% 7.4% 22.3% 49.3% 13.6% 0.5% 5.8% 1.0% 

現状把握 1,550 129 331 783 213 8 74 12 
  100.0% 8.3% 21.4% 50.5% 13.7% 0.5% 4.8% 0.8% 

４）職業 

最も多いのは、「無職（家事従事者も含む）」で

40.2％、次いで「会社員等（公務員・会社役員・

専門職含む）」32.3％、「パート・アルバイト」16.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問４ 職業 

 
合計 

自営業 
（農林業等従 

事者も含む） 

会社員等 
（公務員・会社役

員・専門職含む） 

学生・専
門学校生 

パート・
アルバ 
イト 

無職 
（家事従事

者も含む） 
その他 無回答 

全  体 2,888 189 934 33 476 1,161 76 19 

 
100.0% 6.5% 32.3% 1.1% 16.5% 40.2% 2.6% 0.7% 

市政評価 1,338 84 416 12 222 560 35 9 

 
100.0% 6.3% 31.1% 0.9% 16.6% 41.9% 2.6% 0.7% 

現状把握 1,550 105 518 21 254 601 41 10 
  100.0% 6.8% 33.4% 1.4% 16.4% 38.8% 2.6% 0.6% 
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刈谷南

中学校区

14.9%

刈谷東

中学校区

15.6%

富士松

中学校区

15.2%雁が音

中学校区

15.1%

依佐美

中学校区

15.7%

朝日

中学校区

13.4%

無回答

10.0%

N= 2,888

半年未満

0.3%

半年以上

1年未満

1.4%
1年以上

5年未満

8.8%

5年以上

10年未満

6.2%

10年以上

20年未満

12.2%20年以上

70.4%

無回答

0.7%

N= 2,888

５）居住地区 

最も多いのは「依佐美中学校区」で 15.7％、次

いで「刈谷東中学校区」15.6％、「富士松中学校区」

15.2％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 
設問５ 中学校区 

 
合計 

刈谷南 
中学校区 

刈谷東 
中学校区 

富士松 
中学校区 

雁が音 
中学校区 

依佐美 
中学校区 

朝日 
中学校区 

無回答 

全  体 2,888 431 451 438 437 454 387 290 

 
100.0% 14.9% 15.6% 15.2% 15.1% 15.7% 13.4% 10.0% 

市政評価 1,338 205 210 210 198 204 175 136 

 
100.0% 15.3% 15.7% 15.7% 14.8% 15.2% 13.1% 10.2% 

現状把握 1,550 226 241 228 239 250 212 154 
  100.0% 14.6% 15.5% 14.7% 15.4% 16.1% 13.7% 9.9% 

 

６）居住年数 

最も多いのは「20 年以上」で 70.4％、次いで「10

年以上 20 年未満」12.2％、「１年以上５年未満」

8.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  設問６ 居住年数 

  合計 半年未満 
半年以上
1 年未満 

1 年以上
5 年未満 

5 年以上
10年未満 

10年以上
20年未満 

20年以上 無回答 

全  体 2,888 9 39 254 180 353 2,034 19 

 
100.0% 0.3% 1.4% 8.8% 6.2% 12.2% 70.4% 0.7% 

市政評価 1,338 3 18 107 75 167 960 8 

 
100.0% 0.2% 1.3% 8.0% 5.6% 12.5% 71.7% 0.6% 

現状把握 1,550 6 21 147 105 186 1,074 11 

 
100.0% 0.4% 1.4% 9.5% 6.8% 12.0% 69.3% 0.7% 
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大変

住みやすい

27.1%

どちらかといえば

住みやすい

57.4%

どちらとも

いえない

12.3%

どちらかといえば

住みにくい

2.3%

大変

住みにくい

0.3%

無回答

0.6%

N= 2,888

（２）刈谷市の全体的な印象 

（設問８～10【市政評価】【現状把握】共通設問） 

１）住みやすさの評価 

『総合的にみて、刈谷市は住みやすいところだ

と感じますか？』と尋ねたところ、「大変住みやす

い」が 27.1％、「どちらかといえば住みやすい」が

57.4％、あわせて 84.5％が刈谷市は住みやすいと

回答しています。 

 

 

 

 

 

 
設問８ 住みやすさ 

 
合計 

大変 
住みやすい 

どちらか 
といえば 
住みやすい 

どちらとも
いえない 

どちらか 
といえば 
住みにくい 

大変 
住みにくい 

無回答 

全  体 2,888 782 1,657 356 66 10 17 

 
100.0% 27.1% 57.4% 12.3% 2.3% 0.3% 0.6% 

市政評価 1,338 337 789 163 34 5 10 

 
100.0% 25.2% 59.0% 12.2% 2.5% 0.4% 0.7% 

現状把握 1,550 445 868 193 32 5 7 
  100.0% 28.7% 56.0% 12.5% 2.1% 0.3% 0.5% 

 

 

＜経年比較＞ 

 24 年度 22 年度 20 年度 18 年度 16 年度 14 年度 12 年度 11 年度 

住みやすい 84.5% 82.5% 80.5% 78.6% 76.5% 73.9% 67.9% 66.7% 

どちらともいえない 12.3% 13.5% 14.4% 16.3% 17.2% 19.6% 20.4% 9.1% 

住みにくい 2.6% 3.4% 4.0% 4.4% 5.7% 5.6% 8.1% 19.9% 

 

 

 

 

 

  



6 

 

いつまでも

住み続けたい

52.4%
当分

住み続けたい

37.2%

できれば

他市町村へ

移転したい

2.8%

すぐにでも

他市町村へ

移転したい

0.4%

わからない

6.5%
無回答

0.7%

N= 2,888

２）これからの居住意向 

『これからも刈谷市に住み続けたいと思います

か？』と尋ねたところ、「いつまでも住み続けたい」

が 52.4％、「当分住み続けたい」が 37.2％、あわ

せて 89.6％がこれからも住み続けたいと回答して

います。 

 

 

 

 

 

  設問９ 刈谷市での居住意向 

  合計 
いつまでも 

住み 
続けたい 

当分住み 
続けたい 

できれば 
他市町村へ 
移転したい 

すぐにでも 
他市町村へ 
移転したい 

わからない 無回答 

全  体 2,888  1,514 1,073 81 12 189 19 

 
100.0% 52.4% 37.2% 2.8% 0.4% 6.5% 0.7% 

市政評価 1,338 692 512 39 7 79 9 

 
100.0% 51.7% 38.3% 2.9% 0.5% 5.9% 0.7% 

現状把握 1,550 822 561 42 5 110 10 
  100.0% 53.0% 36.2% 2.7% 0.3% 7.1% 0.6% 

 

 

＜経年比較＞ 

 24 年度 22 年度 20 年度 18 年度 16 年度 14 年度 12 年度 11 年度 

住み続けたい 89.6% 87.5% 86.1% 84.2% 83.6% 81.4% 76.1% 75.9% 

移転したい 3.2% 4.3% 5.7% 5.6% 6.0% 6.6% 9.3% 17.4% 
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満足

13.0%

やや満足

32.1%

ふつう

42.8%

やや不満

8.3%

不満

2.7%
無回答

1.1%

N= 2,888

３）刈谷市の市政（まちづくり）についての満足度 

『刈谷市の市政（まちづくり）について満足し

ていますか？』と尋ねたところ、「満足」が 13.0％、

「やや満足」が 32.1％、あわせて 45.1％が刈谷市

の市政に満足しています。一方、「不満」は 2.7％、

「やや不満」は 8.3％、あわせて 11.0％が不満と

回答しています。 

 

 

 

 

  設問 10 刈谷市の市政（まちづくり）についての満足度 

 
合計 満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答 

全  体 2,888 374 926 1,237 240 79 32 

 
100.0% 13.0% 32.1% 42.8% 8.3% 2.7% 1.1% 

市政評価 1,338 170 421 568 123 37 19 

 
100.0% 12.7% 31.5% 42.5% 9.2% 2.8% 1.4% 

現状把握 1,550 204 505 669 117 42 13 
  100.0% 13.2% 32.6% 43.2% 7.5% 2.7% 0.8% 

 

 

＜経年比較＞ 

 24 年度 22 年度 20 年度 18 年度 16 年度 

満足・やや満足 45.1% 41.8% 39.8% 36.1% 34.6% 

ふつう 42.8% 43.6% 38.4% 41.2% 43.5% 

不満・やや不満 11.0% 13.4% 13.1% 19.3% 20.4% 
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（３）市政に対する現状の評価と今後の期待 

（設問 11～43【市政評価】） 

１）市政に対する現状の満足度と重要度 

第７次総合計画の施策体系をもとに設定した 33 項目に対して、満足度と重要度を以下のとおり点

数化しました。 

 

 満足度 

 

 

満足度の評価について、「満足」を５点、「やや満足」を４点、「ふつう」を３点、「や

や不満」を２点、「不満」を１点とし、合計値を無回答の数を除いた件数で割り戻し

て、満足度の平均ポイントを算出。平均ポイントが５に近いほど満足であることを、

１に近いほど不満であることを示します。 

 重要度 

 

 

重要度の評価について、「高い」を５点、「やや高い」を４点、「ふつう」を３点、「や

や低い」を２点、「低い」を１点とし、合計値を無回答の数を除いた件数で割り戻し

て、重要度の平均ポイントを算出。平均ポイントが５に近いほど重要度が高いこと

を、１に近いほど重要度が低いことを示します。 
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6.3

9.0

13.6

15.4

4.2

37.7

26.1

9.3

3.6

5.1

2.8

4.2

8.9

5.7

3.4

2.6

3.3

14.3

1.3

9.1

3.1

5.2

3.0

2.8

4.1

2.2

1.9

1.4

1.6

1.6

1.8

1.5

1.9

32.8

26.5

28.4

28.0

12.0

27.8

28.0

27.9

12.5

19.3

11.8

20.4

27.6

18.5

14.2

11.9

15.2

30.9

8.7

34.3

18.3

21.4

16.4

13.5

14.2

14.2

14.0

8.6

13.4

8.8

9.7

9.2

8.7

46.1

42.7

34.9

40.2

63.5

31.4

37.8

54.6

69.6

61.2

69.1

59.5

48.0

63.5

71.2

68.7

59.4

47.6

63.5

43.8

62.6

57.2

57.5

59.9

57.6

63.8

60.5

71.7

72.9

77.2

73.2

66.1

66.1

9.6

15.1

15.8

12.6

14.3

1.8

4.6

6.0

10.8

8.4

11.4

11.4

11.1

8.6

7.7

11.1

16.5

3.3

19.5

9.3

12.6

11.4

18.0

17.8

15.9

15.5

16.4

12.6

7.2

7.6

10.0

17.6

15.1

3.1

5.1

5.9

2.5

3.9

0.1

2.2

1.3

1.8

2.2

1.4

1.1

1.9

1.4

1.1

2.8

2.8

1.0

4.1

1.6

1.6

2.2

3.7

4.2

6.5

2.4

5.1

3.4

1.5

1.2

1.3

2.8

4.3

2.0

1.6

1.4

1.3

2.1

1.2

1.3

0.9

1.7

3.8

3.4

3.4

2.5

2.3

2.4

2.9

2.7

2.9

2.9

1.9

1.7

2.6

1.4

1.9

1.6

1.9

2.1

2.4

3.3

3.6

4.0

2.8

3.9

良好な市街地や住環境の整備

道路の整備

鉄道・バスなど公共交通の充実

身近に親しめる公園・緑地の整備

安全で親しみのある河川・ため池の整備

水道水の安定供給

公共下水道の整備

ごみの減量化・再資源化の推進

省エネなど地球温暖化対策の推進

学校教育の内容や教育施設の充実

青少年の健全育成

生涯学習に取り組みやすい環境の整備

スポーツがしやすい施設・環境の整備

文化・芸術活動の推進

歴史や文化財の保護・活用

農業の振興

商業の振興

工業の振興

地域資源を活かした観光振興

健康づくり活動や医療体制の充実

地域で支えあう福祉の充実

子育てしやすい環境の整備

高齢者が暮らしやすい環境の整備

障害者にやさしい環境の整備

社会保障制度の適正運用

防災・災害対策の推進

防犯・交通安全対策の推進

市民相談体制の充実

市民参加と協働のまちづくりの推進

男女共同参画の推進

国際化・多文化共生の推進

市民と行政の双方向の情報共有

効率的・効果的な行政経営

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｎ= 1,338
満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

＜図 市政に対する現状の満足度評価＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ グラフ中の「社会保障制度の適正運用」は「社会保障制度の適正運用（国民健康保険、国民年金、福祉医療など）」、

「市民相談体制の充実」は「市民相談体制の充実（困りごとやトラブルに対する法律相談など）」を略記（以下、同様）。  

 

(3.30)  

(3.20)  

(3.28)  

(3.42) 

(2.98) 

(4.02) 

(3.72) 

(3.38) 

(3.05) 

(3.17) 

(3.03) 

(3.16) 

(3.31) 

(3.19) 

(3.11) 

(3.00) 

(3.00) 

(3.56) 

(2.83) 

(3.41) 

(3.09) 

(3.17) 

(2.97) 

(2.93) 

(2.93) 

(2.98) 

(2.91) 

(2.92) 

(3.07) 

(3.02) 

(3.01) 

(2.89) 

(2.88)  
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＜図 満足度平均ポイント（上位 20 項目）＞ 

 

 

満足度の平均ポイントの上位５項目は、以下のようになっています。 

 

１ 水道水の安定供給 ·························· 4.02 

２ 公共下水道の整備 ·························· 3.72 

３ 工業の振興 ································ 3.56 

４ 身近に親しめる公園・緑地の整備 ············ 3.42 

５ 健康づくり活動や医療体制の充実 ············ 3.41 

 

 

  

水道水の安定供給

公共下水道の整備

工業の振興

身近に親しめる公園・緑地の整備

健康づくり活動や医療体制の充実

ごみの減量化・再資源化の推進

スポーツがしやすい施設・環境の整備

良好な市街地や住環境の整備

鉄道・バスなど公共交通の充実

道路の整備

文化・芸術活動の推進

学校教育の内容や教育施設の充実

子育てしやすい環境の整備

生涯学習に取り組みやすい環境の整備

歴史や文化財の保護・活用

地域で支えあう福祉の充実

市民参加と協働のまちづくりの推進

省エネなど地球温暖化対策の推進

青少年の健全育成

男女共同参画の推進

4.02

3.72

3.56

3.42

3.41

3.38

3.31

3.30

3.28

3.20

3.19

3.17

3.17

3.16

3.11

3.09

3.07

3.05

3.03

3.02

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

Ｎ= 1,338
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26.1

23.5

23.0

17.8

11.8

40.0

31.9

22.6

23.2

29.1

27.8

16.1

15.0

11.2

9.4

15.3

15.1

21.7

10.5

37.1

24.5

32.8

35.2

29.7

34.5

36.6

37.1

19.1

8.2

6.8

8.2

16.1

22.5

34.8

33.7

33.8

34.5

22.0

26.5

27.9

34.0

28.9

28.6

27.7

32.1

34.2

27.3

23.4

28.1

34.8

31.4

26.7

35.8

35.4

30.1

31.7

30.9

27.4

28.6

29.1

28.1

25.3

20.0

21.8

29.4

26.0

30.6

32.0

32.4

36.8

47.2

27.0

32.2

35.8

38.3

33.9

35.1

41.2

40.5

50.7

54.8

46.2

41.6

38.5

48.0

20.1

31.7

28.6

23.5

29.7

28.4

26.8

25.9

42.7

55.1

60.5

54.0

42.6

40.4

2.6

4.2

5.2

5.2

10.8

1.4

2.5

2.9

4.3

2.1

3.2

4.8

4.6

4.8

6.4

4.9

3.4

2.8

8.7

2.2

3.2

2.5

4.9

4.4

4.0

3.2

3.1

4.6

4.6

5.9

7.5

5.6

4.3

0.4

1.8

1.0

1.3

2.8

0.7

0.9

0.5

0.9

0.7

0.7

0.4

1.0

1.5

1.5

0.9

0.9

0.9

1.6

0.4

0.7

1.0

1.0

1.0

1.6

0.6

0.6

1.0

1.4

1.3

2.5

1.3

1.3

5.6

4.8

4.6

4.3

5.5

4.4

4.6

4.1

4.4

5.6

5.5

5.3

4.7

4.6

4.6

4.6

4.2

4.7

4.6

4.4

4.5

4.9

3.7

4.3

4.2

4.2

4.2

4.5

5.4

5.4

6.0

5.0

5.5

良好な市街地や住環境の整備

道路の整備

鉄道・バスなど公共交通の充実

身近に親しめる公園・緑地の整備

安全で親しみのある河川・ため池の整備

水道水の安定供給

公共下水道の整備

ごみの減量化・再資源化の推進

省エネなど地球温暖化対策の推進

学校教育の内容や教育施設の充実

青少年の健全育成

生涯学習に取り組みやすい環境の整備

スポーツがしやすい施設・環境の整備

文化・芸術活動の推進

歴史や文化財の保護・活用

農業の振興

商業の振興

工業の振興

地域資源を活かした観光振興

健康づくり活動や医療体制の充実

地域で支えあう福祉の充実

子育てしやすい環境の整備

高齢者が暮らしやすい環境の整備

障害者にやさしい環境の整備

社会保障制度の適正運用

防災・災害対策の推進

防犯・交通安全対策の推進

市民相談体制の充実

市民参加と協働のまちづくりの推進

男女共同参画の推進

国際化・多文化共生の推進

市民と行政の双方向の情報共有

効率的・効果的な行政経営

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｎ= 1,338
高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

＜図 市政に対する現状の重要度評価＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

(3.89) 

(3.77) 

(3.76) 

(3.65) 

(3.31) 

(4.08) 

(3.92) 

(3.79) 

(3.73) 

(3.88) 

(3.83) 

(3.62) 

(3.60) 

(3.44) 

(3.34) 

(3.55) 

(3.62) 

(3.74) 

(3.38) 

(4.12) 

(3.84) 

(3.96) 

(3.99) 

(3.88) 

(3.93) 

(4.02) 

(4.03) 

(3.63) 

(3.36) 

(3.26) 

(3.27) 

(3.56) 

(3.68) 
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＜図 重要度平均ポイント（上位 20 項目）＞ 

 

 

重要度の平均ポイントの上位５項目は、以下のようになっています。 

 

１ 健康づくり活動や医療体制の充実 ············ 4.12 

２ 水道水の安定供給 ·························· 4.08 

３ 防犯・交通安全対策の推進 ·················· 4.03 

４ 防災・災害対策の推進 ······················ 4.02 

５ 高齢者が暮らしやすい環境の整備 ············ 3.99 

 

  

健康づくり活動や医療体制の充実

水道水の安定供給

防犯・交通安全対策の推進

防災・災害対策の推進

高齢者が暮らしやすい環境の整備

子育てしやすい環境の整備

社会保障制度の適正運用

公共下水道の整備

良好な市街地や住環境の整備

学校教育の内容や教育施設の充実

障害者にやさしい環境の整備

地域で支えあう福祉の充実

青少年の健全育成

ごみの減量化・再資源化の推進

道路の整備

鉄道・バスなど公共交通の充実

工業の振興

省エネなど地球温暖化対策の推進

効率的・効果的な行政経営

身近に親しめる公園・緑地の整備

4.12

4.08

4.03

4.02

3.99

3.96

3.93

3.92

3.89

3.88

3.88

3.84

3.83

3.79

3.77

3.76

3.74

3.73

3.68

3.65

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

Ｎ= 1,338
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＜図 満足度・重要度の平均ポイントによる散布図＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分野 No. 項目  分野 No. 項目 

都
市
環
境 

1 良好な市街地や住環境の整備  

産
業 

振
興 

16 農業の振興 

2 道路の整備  17 商業の振興 

3 鉄道・バスなど公共交通の充実  18 工業の振興 

4 身近に親しめる公園・緑地の整備  19 地域資源を活かした観光振興 

5 安全で親しみのある河川・ため池の整備  

福
祉
安
全 

20 健康づくり活動や医療体制の充実 

6 水道水の安定供給  21 地域で支えあう福祉の充実 

7 公共下水道の整備  22 子育てしやすい環境の整備 

8 ごみの減量化・再資源化の推進  23 高齢者が暮らしやすい環境の整備 

9 省エネなど地球温暖化対策の推進  24 障害者にやさしい環境の整備 

教
育
文
化 

 

10 学校教育の内容や教育施設の充実  25 社会保障制度の適正運用 

11 青少年の健全育成  26 防災・災害対策の推進 

12 生涯学習に取り組みやすい環境の整備  27 防犯・交通安全対策の推進 

13 スポーツがしやすい施設・環境の整備  28 市民相談体制の充実 

14 文化・芸術活動の推進  

計
画 

 

推
進 

 

29 市民参加と協働のまちづくりの推進 

15 歴史や文化財の保護・活用  30 男女共同参画の推進 

    31 国際化・多文化共生の推進 

    32 市民と行政の双方向の情報共有 

    33 効率的・効果的な行政経営 

 

満足度を横軸、重要度を縦軸としてグラフ化した図を用いて分析すると、満足度が低く重要度が高

い施策（Ａゾーン）として、「防犯・交通安全対策の推進」や「防災・災害対策の推進」など、８項

目があげられています。  

Ａ Ｂ

ＤＣ

1

2 3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
13

14

15

16

17

18

19

20

21

2223

24

25

2627

28

29

30

31

32

33

3.10

3.30

3.50

3.70

3.90

4.10

4.30

2.60 2.80 3.00 3.20 3.40 3.60 3.80 4.00 4.20

重要度平均

3.71

満足度平均

3.15

重
要
度

満足度
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＜図 満足度・重要度の平均ポイントによる散布図＞ 

 

項目 満足度 重要度 散布図ゾーン 

27 防犯・交通安全対策の推進 2.91  4.03  Ａ 

26 防災・災害対策の推進 2.98  4.02  Ａ 

23 高齢者が暮らしやすい環境の整備 2.97  3.99  Ａ 

25 社会保障制度の適正運用 2.93  3.93  Ａ 

24 障害者にやさしい環境の整備 2.93  3.88  Ａ 

21 地域で支えあう福祉の充実 3.09  3.84  Ａ 

11 青少年の健全育成 3.03  3.83  Ａ 

9 省エネなど地球温暖化対策の推進 3.05  3.73  Ａ 

20 健康づくり活動や医療体制の充実 3.41  4.12  Ｂ 

6 水道水の安定供給 4.02  4.08  Ｂ 

22 子育てしやすい環境の整備 3.17  3.96  Ｂ 

7 公共下水道の整備 3.72  3.92  Ｂ 

1 良好な市街地や住環境の整備 3.30  3.89  Ｂ 

10 学校教育の内容や教育施設の充実 3.17  3.88  Ｂ 

8 ごみの減量化・再資源化の推進 3.38  3.79  Ｂ 

2 道路の整備 3.20  3.77  Ｂ 

3 鉄道・バスなど公共交通の充実 3.28  3.76  Ｂ 

18 工業の振興 3.56  3.74  Ｂ 

33 効率的・効果的な行政経営 2.88  3.68  Ｃ 

28 市民相談体制の充実 2.92  3.63  Ｃ 

17 商業の振興 3.00  3.62  Ｃ 

32 市民と行政の双方向の情報共有 2.89  3.56  Ｃ 

16 農業の振興 3.00  3.55  Ｃ 

19 地域資源を活かした観光振興 2.83  3.38  Ｃ 

29 市民参加と協働のまちづくりの推進 3.07  3.36  Ｃ 

15 歴史や文化財の保護・活用 3.11  3.34  Ｃ 

5 安全で親しみのある河川・ため池の整備 2.98  3.31  Ｃ 

31 国際化・多文化共生の推進 3.01  3.27  Ｃ 

30 男女共同参画の推進 3.02  3.26  Ｃ 

4 身近に親しめる公園・緑地の整備 3.42  3.65  Ｄ 

12 生涯学習に取り組みやすい環境の整備 3.16  3.62  Ｄ 

13 スポーツがしやすい施設・環境の整備 3.31  3.60  Ｄ 

14 文化・芸術活動の推進 3.19  3.44  Ｄ 
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（４）市民の暮らしの現状など 

（設問 11～33【現状把握】） 

１）みなさんの暮らしの現状などの回答割合一覧 

＜図 みなさんの普段の生活について 結果一覧（設問 11～24）＞ 

 

 

 

  

自宅の敷地などを利用して
緑化に努めている。

日常の移動手段として、自転車や
公共交通機関の利用を心がけている。

節水に努めている。

省エネルギーに心がけている。

日頃から文化や芸術に親しんでいる。

刈谷の歴史に興味を持っている。

地元の農産物を買うように心がけている。

自分の健康を意識している。

食生活に気をつけている。

高齢者や障害者の方々などへの気配りなど
福祉の心を持った行動に心がけている。

振り込め詐欺や悪質商法
などに気をつけている。

刈谷市に誇りや愛着を感じている。

困りごとを気軽に話しあえる人や
場所が身近にある。

職場や家庭、地域などで男女が
性別にかかわりなく活動ができている。

31.1

20.3

28.3

36.2

15.2

9.2

23.4

46.8

40.2

25.4

65.0

25.2

30.8

18.3

35.4

19.4

50.3

49.2

31.5

28.6

39.0

41.7

46.0

55.9

29.0

51.0

38.0

46.9

13.7

25.0

15.6

10.7

31.7

37.3

24.1

9.4

10.9

14.8

3.6

17.7

20.8

26.1

18.8

33.9

5.2

3.4

20.3

23.9

12.5

1.5

2.3

2.4

1.8

5.3

9.5

7.2

1.0

1.4

0.6

0.5

1.3

1.0

1.0

0.6

0.6

1.5

0.6

0.8

0.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｎ= 1,550

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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＜図 みなさんの普段の生活について 結果一覧（設問 25～33）＞ 

 

 

 

  

生涯学習を行っている。

週１回以上スポーツをしている

市内の商店街でよく買物をしている。

商店街のイベントなどに参加したことがある。

地震に対する備えをしている。

日頃から健康づくりを実践している。

ボランティアや地域活動、
自主活動に参加したことがある。

現在、地域福祉に関する
ボランティア活動に参加している。

国際交流イベントや行事に参加したことがある。

44.8

39.5

50.7

41.0

60.5

71.2

41.7

9.5

7.0

54.3

59.9

48.8

58.5

39.0

28.4

57.7

89.9

92.4

0.8

0.5

0.5

0.5

0.5

0.4

0.5

0.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｎ= 1,550
はい いいえ 無回答
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そう思う

31.1%

どちらかといえば

そう思う

35.4%

どちらかといえば

そう思わない

13.7%

そう思わない

18.8%

無回答

1.0%

N= 1,550

そう思う

20.3%

どちらかといえば

そう思う

19.4%どちらかといえば

そう思わない

25.0%

そう思わない

33.9%

無回答

1.4%

N= 1,550

２）自宅の敷地などの緑化 

庭やベランダでの植栽、屋上や外壁の緑化など

「自宅の敷地などを利用して緑化に努めている」

市民の割合は、「そう思う」が 31.1％、「どちらか

といえばそう思う」が 35.4％、あわせて 66.5％と

なっています。 

 

 

 

 

  設問 11 自宅の敷地などを利用して緑化に努めている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 482 548 212 292 16 
  100.0% 31.1% 35.4% 13.7% 18.8% 1.0% 

 

 

３）自転車や公共交通機関の利用 

「日常（通勤・通学や買物など）の移動手段と

して、自転車や公共交通機関の利用を心がけてい

る」市民の割合は、「そう思う」が 20.3％、「どち

らかといえばそう思う」が19.4％、あわせて39.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

  設問 12 自転車や公共交通機関の利用を心がけている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 315 300 388 526 21 
  100.0% 20.3% 19.4% 25.0% 33.9% 1.4% 
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そう思う

28.3%

どちらかといえば

そう思う

50.3%

どちらかといえば

そう思わない

15.6%

そう思わない

5.2%

無回答

0.6%

N= 1,550

そう思う

36.2%

どちらかといえば

そう思う

49.2%

どちらかといえば

そう思わない

10.7%

そう思わない

3.4%

無回答

0.5%

N= 1,550

４）節水の心がけ 

「節水に努めている」市民の割合は、「そう思う」

が28.3％、「どちらかといえばそう思う」が50.3％、

あわせて 78.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 13 節水に努めている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 439 779 242 81 9 
  100.0% 28.3% 50.3% 15.6% 5.2% 0.6% 

 

 

５）省エネルギーの心がけ 

電気をこまめに消す、省エネ家電を選ぶなど「省

エネルギーに心がけている」市民の割合は、「そう

思う」が 36.2％、「どちらかといえばそう思う」が

49.2％、あわせて 85.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 14 省エネルギーに心がけている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 561 763 166 52 8 
  100.0% 36.2% 49.2% 10.7% 3.4% 0.5% 
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そう思う

15.2%

どちらかといえば

そう思う

31.5%
どちらかといえば

そう思わない

31.7%

そう思わない

20.3%

無回答

1.3%

N= 1,550

そう思う

9.2%

どちらかといえば

そう思う

28.6%どちらかといえば

そう思わない

37.3%

そう思わない

23.9%

無回答

1.0%

N= 1,550

６）文化や芸術への親しみ 

読書、書道、絵画、コンサート、音楽鑑賞など、

「日頃から文化や芸術に親しんでいる」市民の割

合は、「そう思う」が 15.2％、「どちらかといえば

そう思う」が 31.5％、あわせて 46.7％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

  設問 15 日頃から文化や芸術に親しんでいる。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 235 489 491 315 20 
  100.0% 15.2% 31.5% 31.7% 20.3% 1.3% 

 

７）刈谷の歴史への興味 

「刈谷の歴史に興味を持っている」市民の割合

は、「そう思う」が 9.2％、「どちらかといえばそう

思う」が28.6％、あわせて37.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 16 刈谷の歴史に興味を持っている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 142 444 578 370 16 
  100.0% 9.2% 28.6% 37.3% 23.9% 1.0% 
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そう思う

23.4%

どちらかといえば

そう思う

39.0%

どちらかといえば

そう思わない

24.1%

そう思わない

12.5%

無回答

1.0%

N= 1,550

そう思う

46.8%

どちらかといえば

そう思う

41.7%

どちらかといえば

そう思わない

9.4%

そう思わない

1.5%
無回答

0.6%

N= 1,550

８）地元農産物の購入 

「地元の農産物を買うように心がけている」市

民の割合は、「そう思う」が 23.4％、「どちらかと

いえばそう思う」が 39.0％、あわせて 62.4％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 17 地元の農産物を買うように心がけている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 363 605 374 193 15 
  100.0% 23.4% 39.0% 24.1% 12.5% 1.0% 

 

 

９）健康への意識 

「自分の健康を意識している」市民の割合は、

「そう思う」が 46.8％、「どちらかといえばそう思

う」が 41.7％、あわせて 88.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 18 自分の健康を意識している。 

  合計 そう思う 
どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 726 646 145 23 10 
  100.0% 46.8% 41.7% 9.4% 1.5% 0.6% 
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そう思う

40.2%

どちらかといえば

そう思う

46.0%

どちらかといえば

そう思わない

10.9%

そう思わない

2.3%

無回答

0.6%

N= 1,550

そう思う

25.4%

どちらかといえば

そう思う

55.9%

どちらかといえば

そう思わない

14.8%

そう思わない

2.4%

無回答

1.5%

N= 1,550

10）食生活の心がけ 

栄養バランス、朝食をとるなど「食生活に気を

つけている」市民の割合は、「そう思う」が 40.2％、

「どちらかといえばそう思う」が 46.0％、あわせ

て 86.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 19 食生活に気をつけている。 

  合計 そう思う 
どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 623 713 169 35 10 
  100.0% 40.2% 46.0% 10.9% 2.3% 0.6% 

 

 

11）福祉への心がけ 

「高齢者や障害者の方々などへの気配りなど福

祉の心を持った行動に心がけている」市民の割合

は、「そう思う」が 25.4％、「どちらかといえばそ

う思う」が 55.9％、あわせて 81.3％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

  設問 20 福祉の心を持った行動に心がけている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 394 866 230 37 23 
  100.0% 25.4% 55.9% 14.8% 2.4% 1.5% 
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そう思う

65.0%

どちらかといえば

そう思う

29.0%

どちらかといえば

そう思わない

3.6%

そう思わない

1.8%
無回答

0.6%

N= 1,550

そう思う

25.2%

どちらかと

いえばそう思う

51.0%

どちらかといえば

そう思わない

17.7%

そう思わない

5.3%

無回答

0.8%

N= 1,550

12）振り込め詐欺や悪質商法などへの注意 

「振り込め詐欺や悪質商法などに気をつけてい

る」市民の割合は、「そう思う」が 65.0％、「どち

らかといえばそう思う」が29.0％、あわせて94.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 21 振り込め詐欺や悪質商法などに気をつけている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 1,008 449 56 28 9 
  100.0% 65.0% 29.0% 3.6% 1.8% 0.6% 

 

 

13）刈谷市への誇りや愛着 

「刈谷市に誇りや愛着を感じている」市民の割

合は、「そう思う」が 25.2％、「どちらかといえば

そう思う」が 51.0％、あわせて 76.2％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

  設問 22 刈谷市に誇りや愛着を感じている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 391 791 274 82 12 
  100.0% 25.2% 51.0% 17.7% 5.3% 0.8% 
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そう思う

30.8%

どちらかと

いえばそう思う

38.0%

どちらかといえば

そう思わない

20.8%

そう思わない

9.5%

無回答

0.8%

N= 1,550

そう思う

18.3%

どちらかといえば

そう思う

46.9%

どちらかといえば

そう思わない

26.1%

そう思わない

7.2%

無回答

1.6%

N= 1,550

14）気軽に相談できる人や場所 

「困りごとを気軽に話しあえる人や場所が身近

にある」市民の割合は、「そう思う」が 30.8％、「ど

ちらかといえばそう思う」が 38.0％、あわせて

68.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 23 困りごとを気軽に話しあえる人や場所が身近にある。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 478 589 323 148 12 
  100.0% 30.8% 38.0% 20.8% 9.5% 0.8% 

 

 

15）職場や家庭、地域などでの男女共同参画 

「職場や家庭、地域などで男女が性別にかかわ

りなく活動ができている」市民の割合は、「そう思

う」が 18.3％、「どちらかといえばそう思う」が

46.9％、あわせて 65.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 24 男女が性別にかかわりなく活動ができている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 283 727 404 111 25 
  100.0% 18.3% 46.9% 26.1% 7.2% 1.6% 
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はい

44.8%

いいえ

54.3%

無回答

0.8%

N= 1,550

はい

39.5%

いいえ

59.9%

無回答

0.5%

N= 1,550

はい

50.7%
いいえ

48.8%

無回答

0.5%

N= 1,550

16）生涯学習の実践 

講座、文化鑑賞、スポーツ活動、興味・関心事

を調べることなど「生涯学習を行っている」市民

の割合は 44.8％となっています。 

 

 

 
設問 25 生涯学習を行っている。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,550 695 842 13 
  100.0% 44.8% 54.3% 0.8% 

 

17）スポーツの実践 

ウォーキング、ジョギング、テニス、水泳など

「週１回以上スポーツをしている」市民の割合は

39.5％となっています。 

 

 

  設問 26 週１回以上スポーツをしている。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,550 613 929 8 
  100.0% 39.5% 59.9% 0.5% 

 

18）商店街での買い物 

「市内の商店街でよく買物をしている」市民の

割合は 50.7％となっています。 

 

 

 

  設問 27 商店街でよく買物をしている。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,550 786 757 7 
  100.0% 50.7% 48.8% 0.5% 
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はい

41.0%

いいえ

58.5%

無回答

0.5%

N= 1,550

はい

60.5%

いいえ

39.0%

無回答

0.5%

N= 1,550

はい

71.2%

いいえ

28.4%

無回答

0.4%

N= 1,550

19）商店街のイベントへの参加 

お祭り、朝市、クリスマスイベントなど「商店

街のイベントなどに参加したことがある」市民の

割合は 41.0％となっています。 

 

 

  
設問 28 商店街のイベントなどに参加し

たことがある。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,550 636 907 7 
  100.0% 41.0% 58.5% 0.5% 

 

20）地震に対する備え 

避難場所の確認、非常用持ち出し袋の用意など

「地震に対する備えをしている」市民の割合は

60.5％となっています。 

 

 

  設問 29 地震に対する備えをしている。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,550 938 605 7 
  100.0% 60.5% 39.0% 0.5% 

 

21）健康づくり活動の実践 

バランスの良い食生活、適度な運動、充分な睡

眠と休養など「日頃から健康づくりを実践してい

る」市民の割合は 71.2％となっています。 

 

  
設問 30 日頃から健康づくりを実践して

いる。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,550 1,104 440 6 
  100.0% 71.2% 28.4% 0.4% 
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はい

41.7%

いいえ

57.7%

無回答

0.5%

N= 1,550

はい

9.5%

いいえ

89.9%

無回答

0.6%

N= 1,550

はい

7.0%

いいえ

92.4%

無回答

0.6%

N= 1,550

22）ボランティアや地域活動への参加 

自治会活動、防犯活動、環境美化活動など「ボ

ランティアや地域活動、自主活動に参加したこと

がある」市民の割合は 41.7％となっています。 

 

 

  
設問 31 ボランティアや地域活動、自主活

動に参加したことがある。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,550 647 895 8 
  100.0% 41.7% 57.7% 0.5% 

 

23）地域福祉に関するボランティア活動への参加 

高齢者や障害者の方々への支援など「現在、地

域福祉に関するボランティア活動に参加している」

市民の割合は 9.5％となっています。 

 

 

  
設問 32 現在、地域福祉に関するボランテ

ィア活動に参加している。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,550 147 1,393 10 
  100.0% 9.5% 89.9% 0.6% 

 

24）国際交流イベントへの参加 

外国人との交流・親交、国際理解・外国語教室

など「国際交流イベントや行事に参加したことが

ある」市民の割合は 7.0％となっています。 

 

 

 
設問 33 国際交流イベントや行事に参加

したことがある。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,550 109 1,432 9 
  100.0% 7.0% 92.4% 0.6% 
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①　都市環境について

刈谷市は、快適で便利な住環境が整備されてい
ると思う。
刈谷市の道路は、車・自転車・歩きなどで移動し
やすいと思う。

刈谷駅周辺は、活気や魅力があると思う。

刈谷市は、緑や自然を身近に感じることが
できると思う。

刈谷市は、公園・緑地が充実していると思う。

刈谷市は、安心して水道が利用できると思う。

②　教育文化について

刈谷市は、各種施設が整い、文化やスポーツ、
学習活動などに取り組みやすいと思う。
刈谷市は、文化芸術の創作や発表がしやすい
環境が整備されていると思う。

③　産業振興・観光について

刈谷市は、産業が活発だと思う。

刈谷市には、休日などにリフレッシュできる
場所があると思う。

④　福祉安全について

刈谷市は、地域の支えあいにより高齢者や
障害者も安心して暮らせると思う。

刈谷市は、子どもを生み・育てやすいと思う。

刈谷市は、安心して医療が受けられる環境が
整っていると思う。
刈谷市は、犯罪や事故への不安がなく安心して
外出できると思う。

刈谷市は、災害に強いまちであると思う。

⑤　計画推進について

刈谷市は、地域活動やボランティア活動が
活発であると思う。
刈谷市は、市民の意見が市政に反映されている
と思う。
刈谷市は、市民一人ひとりの意識やモラルが
高いと思う。
刈谷市は、地域での交流や世代・分野などの
垣根を越えた交流が活発であると思う。
刈谷市に住む外国人と日本人は、異なる文化や
習慣を互いに認めあいながら暮らしていると思う。
刈谷市では、生活に必要な情報を得ることが
できると思う。
刈谷市では、効率的に行政運営が
行われていると思う。
刈谷市は、健全な財政状況を
維持していると思う。

18.8

13.9

11.7

16.1

20.6

44.6

21.7

15.3

51.7

13.9

10.1

17.8

25.9

7.7

6.4

8.5

3.1

3.4

3.2

3.4

9.4

4.8

11.9

59.7

46.6

46.9

49.6

49.7

47.2

53.1

51.4

39.9

43.9

54.8

60.4

56.9

43.7

44.0

49.5

39.4

46.6

37.9

41.9

60.4

50.1

60.2

16.2

29.1

31.3

27.3

24.5

5.2

19.3

27.0

6.1

34.1

28.1

16.4

13.5

35.9

39.4

34.4

45.7

40.0

48.3

42.3

23.1

34.1

19.6

3.7

8.9

7.9

5.3

3.9

1.7

3.5

3.8

0.8

6.6

5.2

2.8

2.1

11.2

7.9

4.6

8.8

7.1

7.0

7.8

4.6

7.2

5.2

1.7

1.5

2.2

1.7

1.4

1.2

2.3

2.5

1.5

1.5

1.9

2.6

1.5

1.5

2.3

3.0

3.0

2.9

3.5

4.6

2.6

3.8

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｎ= 1,550

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

（５）刈谷市のまちの現状 

（設問 34～56【現状把握】） 

＜図 「刈谷市のまちの現状」調査結果一覧＞ 
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そう思う

18.8%

どちらかと

いえばそう思う

59.7%

どちらかといえば

そう思わない

16.2%

そう思わない

3.7%

無回答

1.7%

N= 1,550

そう思う

13.9%

どちらかといえば

そう思う

46.6%

どちらかといえば

そう思わない

29.1%

そう思わない

8.9%

無回答

1.5%

N= 1,550

① 都市環境について 

１）快適で便利な住環境 

「刈谷市は、快適で便利な住環境が整備されて

いると思う」市民の割合は、「そう思う」が 18.8％、

「どちらかといえばそう思う」が 59.7％、あわせ

て 78.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 34 刈谷市は、快適で便利な住環境が整備されていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 291 925 251 57 26 
  100.0% 18.8% 59.7% 16.2% 3.7% 1.7% 

２）道路の移動しやすさ 

「刈谷市の道路は、車・自転車・歩きなどで移

動しやすいと思う」市民の割合は、「そう思う」が

13.9％、「どちらかといえばそう思う」が 46.6％、

あわせて 60.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 35 刈谷市の道路は、車・自転車・歩きなどで移動しやすいと思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 216 722 451 138 23 
  100.0% 13.9% 46.6% 29.1% 8.9% 1.5% 
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そう思う

11.7%

どちらかといえば

そう思う

46.9%

どちらかといえば

そう思わない

31.3%

そう思わない

7.9%

無回答

2.2%

N= 1,550

そう思う

16.1%

どちらかといえば

そう思う

49.6%

どちらかといえば

そう思わない

27.3%

そう思わない

5.3%

無回答

1.7%

N= 1,550

３）刈谷駅周辺の活気や魅力 

「刈谷駅周辺は、活気や魅力があると思う」市

民の割合は、「そう思う」が 11.7％、「どちらかと

いえばそう思う」が 46.9％、あわせて 58.6％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 36 刈谷駅周辺は、活気や魅力があると思う。 

  合計 そう思う 
どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 182 727 485 122 34 
  100.0% 11.7% 46.9% 31.3% 7.9% 2.2% 

 

４）身近な緑や自然 

「刈谷市は、緑や自然を身近に感じることがで

きると思う」市民の割合は、「そう思う」が 16.1％、

「どちらかといえばそう思う」が 49.6％、あわせ

て 65.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 37 刈谷市は、緑や自然を身近に感じることができると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 249 769 423 82 27 
  100.0% 16.1% 49.6% 27.3% 5.3% 1.7% 
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そう思う

20.6%

どちらかといえば

そう思う

49.7%

どちらかといえば

そう思わない

24.5%

そう思わない

3.9%

無回答

1.4%

N= 1,550

そう思う

44.6%

どちらかといえば

そう思う

47.2%

どちらかといえば

そう思わない

5.2%

そう思わない

1.7%
無回答

1.2%

N= 1,550

５）公園・緑地の充実 

「刈谷市は、公園・緑地が充実していると思う」

市民の割合は、「そう思う」が 20.6％、「どちらか

といえばそう思う」が 49.7％、あわせて 70.3％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 38 刈谷市は、公園・緑地が充実していると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 319 770 379 61 21 
  100.0% 20.6% 49.7% 24.5% 3.9% 1.4% 

 

６）水道の利用 

「刈谷市は、安心して水道が利用できると思う」

市民の割合は、「そう思う」が 44.6％、「どちらか

といえばそう思う」が 47.2％、あわせて 91.8％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 39 刈谷市は、安心して水道が利用できると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 692 732 81 26 19 
  100.0% 44.6% 47.2% 5.2% 1.7% 1.2% 
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そう思う

21.7%

どちらかといえば

そう思う

53.1%

どちらかといえば

そう思わない

19.3%

そう思わない

3.5%

無回答

2.3%

N= 1,550

そう思う

15.3%

どちらかといえば

そう思う

51.4%

どちらかといえば

そう思わない

27.0%

そう思わない

3.8%

無回答

2.5%

N= 1,550

② 教育・文化について 

１）文化やスポーツ、学習活動などの取り組みやすさ 

「刈谷市は、各種施設が整い、文化やスポーツ、

学習活動などに取り組みやすいと思う」市民の割

合は、「そう思う」が 21.7％、「どちらかといえば

そう思う」が 53.1％であり、あわせて 74.8％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

  
設問 40 刈谷市は、各種施設が整い、文化やスポーツ、学習活動などに 

取り組みやすいと思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 337 823 299 55 36 
  100.0% 21.7% 53.1% 19.3% 3.5% 2.3% 

２）文化芸術の創作や発表のしやすさ 

「刈谷市は、文化芸術の創作や発表がしやすい

環境が整備されていると思う」市民の割合は、「そ

う思う」が 15.3％、「どちらかといえばそう思う」

が 51.4％、あわせて 66.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 41 刈谷市は、文化芸術の創作や発表がしやすい環境が整備されていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 237 796 419 59 39 
  100.0% 15.3% 51.4% 27.0% 3.8% 2.5% 
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そう思う

51.7%どちらかといえば

そう思う

39.9%

どちらかといえば

そう思わない

6.1%

そう思わない

0.8%

無回答

1.5%

N= 1,550

そう思う

13.9%

どちらかといえば

そう思う

43.9%

どちらかといえば

そう思わない

34.1%

そう思わない

6.6%

無回答

1.5%

N= 1,550

③ 産業振興・観光について 

１）産業の活発さ 

「刈谷市は、産業が活発だと思う」市民の割合

は、「そう思う」が 51.7％、「どちらかといえばそ

う思う」が 39.9％、あわせて 91.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 42 刈谷市は、産業が活発だと思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 801 619 95 12 23 
  100.0% 51.7% 39.9% 6.1% 0.8% 1.5% 

２）休日などにリフレッシュできる場所 

「刈谷市には、休日などにリフレッシュできる

場所があると思う」市民の割合は、「そう思う」が

13.9％、「どちらかといえばそう思う」が 43.9％、

あわせて 57.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 43 刈谷市には、休日などにリフレッシュできる場所があると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 216 680 529 102 23 
  100.0% 13.9% 43.9% 34.1% 6.6% 1.5% 
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そう思う

10.1%

どちらかといえば

そう思う

54.8%

どちらかといえば

そう思わない

28.1%

そう思わない

5.2%

無回答

1.9%

N= 1,550

そう思う

17.8%

どちらかといえば

そう思う

60.4%

どちらかといえば

そう思わない

16.4%

そう思わない

2.8%

無回答

2.6%

N= 1,550

④ 福祉安全について 

１）高齢者や障害者の安心した暮らし 

「刈谷市は、地域の支えあいにより高齢者や障

害者も安心して暮らせると思う」市民の割合は、

「そう思う」が 10.1％、「どちらかといえばそう思

う」が 54.8％、あわせて 64.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 44 刈谷市は、地域の支えあいにより高齢者や障害者も安心して暮らせると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 157 849 435 80 29 
  100.0% 10.1% 54.8% 28.1% 5.2% 1.9% 

２）子どもの生み・育てやすさ 

「刈谷市は、子どもを生み・育てやすいと思う」

市民の割合は、「そう思う」が 17.8％、「どちらか

といえばそう思う」が 60.4％、あわせて 78.2％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 45 刈谷市は、子どもを生み・育てやすいと思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 276 936 254 44 40 
  100.0% 17.8% 60.4% 16.4% 2.8% 2.6% 
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そう思う

25.9%

どちらかといえば

そう思う

56.9%

どちらかといえば

そう思わない

13.5%

そう思わない

2.1%
無回答

1.5%

N= 1,550

そう思う

7.7%

どちらかといえば

そう思う

43.7%

どちらかといえば

そう思わない

35.9%

そう思わない

11.2%

無回答

1.5%

N= 1,550

３）医療環境 

「刈谷市は、安心して医療が受けられる環境が

整っていると思う」市民の割合は、「そう思う」が

25.9％、「どちらかといえばそう思う」が 56.9％、

あわせて 82.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 46 刈谷市は、安心して医療が受けられる環境が整っていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 401 882 210 33 24 
  100.0% 25.9% 56.9% 13.5% 2.1% 1.5% 

４）犯罪や事故への不安 

「刈谷市は、犯罪や事故への不安がなく安心し

て外出ができると思う」市民の割合は、「そう思う」

が7.7％、「どちらかといえばそう思う」が43.7％、

あわせて 51.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 47 刈谷市は、犯罪や事故への不安がなく安心して外出できると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 120 677 556 174 23 
  100.0% 7.7% 43.7% 35.9% 11.2% 1.5% 
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そう思う

6.4%

どちらかといえば

そう思う

44.0%
どちらかといえば

そう思わない

39.4%

そう思わない

7.9%

無回答

2.3%

N= 1,550

５）災害への強さ 

「刈谷市は、災害に強いまちであると思う」市

民の割合は、「そう思う」が 6.4％、「どちらかとい

えばそう思う」が 44.0％、あわせて 50.4％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 48 刈谷市は、災害に強いまちであると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 99 682 610 123 36 
  100.0% 6.4% 44.0% 39.4% 7.9% 2.3% 
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そう思う

8.5%

どちらかといえば

そう思う

49.5%

どちらかといえば

そう思わない

34.4%

そう思わない

4.6%

無回答

3.0%

N= 1,550

そう思う

3.1%

どちらかといえば

そう思う

39.4%

どちらかといえば

そう思わない

45.7%

そう思わない

8.8%

無回答

3.0%

N= 1,550

⑤ 計画推進について 

１）地域活動やボランティア活動の活発さ 

「刈谷市は、地域活動やボランティア活動が活

発であると思う」市民の割合は、「そう思う」が

8.5％、「どちらかといえばそう思う」が 49.5％、

あわせて 58.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 49 刈谷市は、地域活動やボランティア活動が活発であると思う。 

  合計 そう思う 
どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 132 768 533 71 46 
  100.0% 8.5% 49.5% 34.4% 4.6% 3.0% 

２）市民意見の市政への反映 

「刈谷市は、市民の意見が市政に反映されてい

ると思う」市民の割合は、「そう思う」が 3.1％、

「どちらかといえばそう思う」が 39.4％、あわせ

て 42.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 50 刈谷市は、市民の意見が市政に反映されていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 48 610 709 137 46 
  100.0% 3.1% 39.4% 45.7% 8.8% 3.0% 
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そう思う

3.4%

どちらかといえば

そう思う

46.6%

どちらかといえば

そう思わない

40.0%

そう思わない

7.1%

無回答

2.9%

N= 1,550

そう思う

3.2%

どちらかといえば

そう思う

37.9%

どちらかといえば

そう思わない

48.3%

そう思わない

7.0%

無回答

3.5%

N= 1,550

３）市民一人ひとりの意識やモラル 

「刈谷市は、市民一人ひとりの意識やモラルが

高いと思う」市民の割合は、「そう思う」が 3.4％、

「どちらかといえばそう思う」が 46.6％、あわせ

て 50.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 51 刈谷市は、市民一人ひとりの意識やモラルが高いと思う。 

  合計 そう思う 
どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 52 723 620 110 45 
  100.0% 3.4% 46.6% 40.0% 7.1% 2.9% 

４）地域交流や世代・分野間交流の活発さ 

「刈谷市は、地域での交流や世代・分野などの

垣根を越えた交流が活発であると思う」市民の割

合は、「そう思う」が 3.2％、「どちらかといえばそ

う思う」が 37.9％、あわせて 41.1％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 
設問 52 刈谷市は、地域での交流や世代・分野などの垣根を越えた交流が活発であると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 49 588 749 109 55 
  100.0% 3.2% 37.9% 48.3% 7.0% 3.5% 
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そう思う

9.4%

どちらかといえば

そう思う

60.4%

どちらかといえば

そう思わない

23.1%

そう思わない

4.6%

無回答

2.6%

N= 1,550

そう思う

3.4%

どちらかといえば

そう思う

41.9%

どちらかといえば

そう思わない

42.3%

そう思わない

7.8%

無回答

4.6%

N= 1,550

５）外国人との共生 

「刈谷市に住む外国人と日本人は、異なる文化

や習慣を互いに認め合いながら暮らしていると思

う」市民の割合は、「そう思う」が 3.4％、「どちら

かといえばそう思う」が 41.9％、あわせて 45.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 
設問 53 刈谷市に住む外国人と日本人は、異なる文化や習慣を互いに認めあいながら暮らし

ていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 53 649 655 121 72 
  100.0% 3.4% 41.9% 42.3% 7.8% 4.6% 

６）生活に必要な情報 

「刈谷市では、生活に必要な情報を得ることが

できると思う」市民の割合は、「そう思う」が 9.4％、

「どちらかといえばそう思う」が 60.4％、あわせ

て 69.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 54 刈谷市では、生活に必要な情報を得ることができると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 145 936 358 71 40 
  100.0% 9.4% 60.4% 23.1% 4.6% 2.6% 
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そう思う

4.8%

どちらかといえば

そう思う

50.1%

どちらかといえば

そう思わない

34.1%

そう思わない

7.2%

無回答

3.8%

N= 1,550

そう思う

11.9%

どちらかといえば

そう思う

60.2%

どちらかといえば

そう思わない

19.6%

そう思わない

5.2%

無回答

3.1%

N= 1,550

７）効率的な行政運営 

「刈谷市では、効率的に行政運営が行われてい

ると思う」市民の割合は、「そう思う」が 4.8％、

「どちらかといえばそう思う」が 50.1％、あわせ

て 54.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 55 刈谷市では、効率的に行政運営が行われていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 75 776 529 111 59 
  100.0% 4.8% 50.1% 34.1% 7.2% 3.8% 

８）健全な財政運営 

「刈谷市は、健全な財政状況を維持していると

思う」市民の割合は、「そう思う」が 11.9％、「ど

ちらかといえばそう思う」が 60.2％、あわせて

72.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 56 刈谷市は、健全な財政状況を維持していると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,550 185 933 304 80 48 
  100.0% 11.9% 60.2% 19.6% 5.2% 3.1% 
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（６）緊急情報について 

（設問７【市政評価】【現状把握】共通設問） 

１）緊急情報を得る手段 

『あなたは、緊急情報（緊急地震速報や水害時

の避難勧告など）を得る手段として、どれが有効

だと思いますか』と尋ねたところ、「テレビ」が

68.9％で最も多く、次いで「携帯電話（スマート

フォン）」50.1％、「ラジオ」33.9％となっていま

す。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問７ 緊急情報を得る手段として期待するもの 

 
合計 テレビ 

携帯電話 
（スマート
フォン） 

ラジオ 
イン 
ター 
ネット 

同報系
防災行
政無線 

ケー 
ブル 
テレビ 

防災 
ラジオ 

その他 無回答 

全  体 2,888 1,990 1,447 979 671 607 582 397 47 32 

 
100.0% 68.9% 50.1% 33.9% 23.2% 21.0% 20.2% 13.7% 1.6% 1.1% 

市政評価 1,338 910 659 456 320 296 285 198 25 17 

 
100.0% 68.0% 49.3% 34.1% 23.9% 22.1% 21.3% 14.8% 1.9% 1.3% 

現状把握 1,550 1,080 788 523 351 311 297 199 22 15 
  100.0% 69.7% 50.8% 33.7% 22.6% 20.1% 19.2% 12.8% 1.4% 1.0% 

 

  

68.9%

50.1%

33.9%

23.2%

21.0%

20.2%

13.7%

1.6%

1.1%

0% 50% 100%

テレビ

携帯電話（スマートフォン）

ラジオ

インターネット

同報系防災行政無線

ケーブル

テレビ

防災ラジオ

その他

無回答

N= 2,888
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３ 児童・生徒の意識や行動に関するアンケート 

 

（１）回答者の属性 

１）学年・学校・性別 

回答者の総数は 2,974 であり、そのうち学年別では「小学校５年生」が 48.6％、「中学校２年生」が

51.5％、性別では「男性」が 50.1％、「女性」が 48.5％となっています。 

学校別・性別の回答者数は、以下のとおりです。 

 

 合計 構成比  
男性 女性 無回答 

件数 構成比 件数 構成比 件数 

総計 2,974 100.0%  1,491 50.1% 1,441 48.5% 42 

 亀城小学校 103 3.5%  62 60.2% 41 39.8%  

小高原小学校 101 3.4%  46 45.5% 54 53.5% 1 

日高小学校 96 3.2%  49 51.0% 47 49.0%  

衣浦小学校 70 2.4%  37 52.9% 33 47.1%  

住吉小学校 103 3.5%  46 44.7% 57 55.3%  

かりがね小学校 132 4.4%  62 47.0% 69 52.3% 1 

平成小学校 67 2.3%  40 59.7% 27 40.3%  

富士松南小学校 115 3.9%  60 52.2% 55 47.8%  

富士松北小学校 55 1.8%  27 49.1% 28 50.9%  

富士松東小学校 79 2.7%  37 46.8% 41 51.9% 1 

小垣江小学校 110 3.7%  66 60.0% 43 39.1% 1 

小垣江東小学校 39 1.3%  17 43.6% 19 48.7% 3 

双葉小学校 115 3.9%  61 53.0% 52 45.2% 2 

東刈谷小学校 145 4.9%  67 46.2% 76 52.4% 2 

朝日小学校 110 3.7%  56 50.9% 54 49.1%  

小学５年生 1,440 48.6%  733 50.9% 696 48.3% 11 

 刈谷南中学校 221 7.4%  100 45.2% 111 50.2% 10 

刈谷東中学校 230 7.7%  116 50.4% 107 46.5% 7 

富士松中学校 211 7.1%  114 54.0% 94 44.5% 3 

雁が音中学校 331 11.1%  164 49.5% 167 50.5%  

依佐美中学校 244 8.2%  130 53.3% 111 45.5% 3 

朝日中学校 297 10.0%  134 45.1% 155 52.2% 8 

中学２年生 1,534 51.5%  758 49.4% 745 48.6% 31 
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住みやすい

57.4%

まあまあ

住みやすい

37.6%

どちらかといえば

住みにくい

2.4%

住みにくい

1.2%
無回答

1.4%

N= 2,974

住み続けたい

57.0%

市外に移りたい

8.1%

わからない

33.2%

無回答

1.7%

N= 2,974

（２）刈谷市の全体的な印象 

１）住みやすさの評価 

『刈谷市を住みやすいまちだと思いますか？』

と尋ねたところ、「住みやすい」が 57.4％、「まあ

まあ住みやすい」が 37.6％、あわせて 95.0％が刈

谷市は住みやすいと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

問 11 刈谷市を住みやすいまちだと思いますか？ 

合計 住みやすい 
まあまあ 
住みやすい 

どちらか 
といえば 
住みにくい 

住みにくい 無回答 

2,974 1,707 1,117 71 37 42 
100.0% 57.4% 37.6% 2.4% 1.2% 1.4% 

 

２）これからの居住意向 

『今後も刈谷市で住み続けたいと思いますか？』

と尋ねたところ、「住み続けたい」が 57.0％となっ

ており、「市外に移りたい」の 8.1％を大きく上回

っています。 

 

 

 

 

 

 

問 12 今後も刈谷市で住み続けたいと思いますか？ 

合計 
住み 

続けたい 
市外に 
移りたい 

わからない 無回答 

2,974 1,696 242 986 50 
100.0% 57.0% 8.1% 33.2% 1.7% 
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とても楽しい

43.6%

どちらかといえば

楽しい

43.0%

どちらかといえば

楽しくない

8.3%

楽しくない

3.7%

無回答

1.3%

N= 2,974

大好き

39.7%

どちらかといえば

好き

46.6%

どちらかといえば

嫌い

10.3%

大嫌い

2.0%

無回答

1.4%

N= 2,974

（３）個別設問の回答 

１）学校について 

『学校は楽しいですか？』と尋ねたところ、「と

ても楽しい」が 43.6％、「どちらかといえば楽しい」

が 43.0％であり、あわせて 86.6％が楽しいと回答

しています。 

 

 

 

 

 

 

問１ 学校は楽しいですか？ 

合計 
とても 
楽しい 

どちらか 
といえば 
楽しい 

どちらか 
といえば 
楽しくない 

楽しくない 無回答 

2,974 1,298 1,280 248 110 38 
100.0% 43.6% 43.0% 8.3% 3.7% 1.3% 

 

２）給食について 

『給食は好きですか？』と尋ねたところ、「大好

き」が39.7％、「どちらかといえば好き」が46.6％、

あわせて 86.3％が好きと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 給食は好きですか？ 

合計 大好き 
どちらかと
いえば好き 

どちらかと
いえば嫌い 

大嫌い 無回答 

2,974 1,182 1,385 306 60 41 
100.0% 39.7% 46.6% 10.3% 2.0% 1.4% 
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楽しみにしている

50.1%

どちらかといえば

楽しみにしている

33.0%

どちらかといえば

楽しみにしていない

9.9%

楽しみにしていない

5.7%

無回答

1.3%

N= 2,974

よくする

58.3%

どちらかといえば

する

29.4%

どちらかといえば

しない

8.6%

しない

2.5%

無回答

1.3%

N= 2,974

３）地域の祭りや行事などについて 

『「地域の祭りや行事など」を楽しみにしていま

すか？』と尋ねたところ、「楽しみにしている」が

50.1％、「どちらかといえば楽しみにしている」が

33.0％、あわせて 83.1％が楽しみにしていると回

答しています。 

 

 

 

 

 

問３ 「地域の祭りや行事など」を楽しみにしていますか？ 

合計 
楽しみに 
している 

どちらか 
といえば 
楽しみに 
している 

どちらか 
といえば 
楽しみに 
していない 

楽しみに 
していない 

無回答 

2,974 1,491 980 294 171 38 
100.0% 50.1% 33.0% 9.9% 5.7% 1.3% 

 

４）家族との会話 

『日ごろから、家族とよく話をしますか？』と

尋ねたところ、「よくする」が 58.3％、「どちらか

といえばする」が 29.4％、あわせて 87.7％が話を

すると回答しています。 

 

 

 

 

 

 

問４ 日ごろから、家族とよく話をしますか？ 

合計 よくする 
どちらか 
といえば 
する 

どちらか 
といえば 
しない 

しない 無回答 

2,974 1,733 874 255 73 39 
100.0% 58.3% 29.4% 8.6% 2.5% 1.3% 
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している

40.0%

どちらかといえば

している

38.5%

どちらかといえば

していない

15.0%

していない

5.2%

無回答

1.3%

N= 2,974

している

31.4%

どちらかといえば

している

41.7%

どちらかといえば

していない

19.9%

していない

5.7%

無回答

1.3%

N= 2,974

５）近所の人とのあいさつ 

『近所の人をみかけたらあいさつをしています

か？』と尋ねたところ、「している」が 40.0％、「ど

ちらかといえばしている」が 38.5％、あわせて

78.5％があいさつをしていると回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 近所の人をみかけたらあいさつをしていますか？ 

合計 している 
どちらか 
といえば 
している 

どちらか 
といえば 
していない 

していない 無回答 

2,974 1,191 1,144 445 155 39 
100.0% 40.0% 38.5% 15.0% 5.2% 1.3% 

 

６）電気や水の使い方への心がけ 

『電気や水などを使いすぎないように気にして

いますか？』と尋ねたところ、「している」が 31.4％、

「どちらかといえばしている」が 41.7％、あわせ

て 73.1％が気にしていると回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 電気や水などを使いすぎないように気にしていますか？ 

合計 している 
どちらか 
といえば 
している 

どちらか 
といえば 
していない 

していない 無回答 

2,974 934 1,241 592 169 38 
100.0% 31.4% 41.7% 19.9% 5.7% 1.3% 
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ある

12.8%

どちらかといえば

ある

22.6%

どちらかといえば

ない

31.6%

ない

31.4%

無回答

1.5%

N= 2,974

している

56.6%

していない

41.8%

無回答

1.6%

N= 2,974

７）刈谷のまちの歴史への興味 

『刈谷のまちの歴史に興味がありますか？』と

尋ねたところ、「ある」が 12.8％、「どちらかとい

えばある」が 22.6％、あわせて 35.4％が、興味が

あると回答しています。一方、「ない」は 31.4％、

「どちらかといえばない」は 31.6％で、あわせて

63.0％が、興味がないと回答しています。 

 

 

 

 

 

問７ 刈谷のまちの歴史に興味がありますか？ 

合計 ある 
どちらかと
いえばある 

どちらかと
いえばない 

ない 無回答 

2,974 382 673 941 934 44 
100.0% 12.8% 22.6% 31.6% 31.4% 1.5% 

 

８）災害への備え 

『地震など大きな災害が起きたときに備えて家

族と話し合ったり、家族で準備をしていますか？』

と尋ねたところ、「している」が 56.6％、「してい

ない」が 41.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 地震など大きな災害が起きたときに備えて家族と話し合っ
たり、家族で準備をしていますか？ 

合計 している していない 無回答 

2,974 1,682 1,243 49 
100.0% 56.6% 41.8% 1.6% 
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している

26.6%

していない

72.1%

無回答

1.4%

N= 2,974

している

31.7%

どちらかといえば

している

25.5%

どちらかといえば

していない

22.9%

していない

18.5%

無回答

1.5%

N= 2,974

９）ボランティア活動への参加 

『自分からすすんでボランティア活動（まちを

きれいにしたり、こまっている人を助ける活動）

をしていますか？』と尋ねたところ、「している」

が 26.6％、「していない」が 72.1％となっていま

す。 

 

 

 

 

問９ 自分からすすんでボランティア活動をしていますか？ 

合計 している していない 無回答 

2,974 790 2,143 41 
100.0% 26.6% 72.1% 1.4% 

 

 

10）公園の利用 

『近所の公園をよく利用していますか？』と尋

ねたところ、「している」が 31.7％、「どちらかと

いえばしている」が 25.5％、あわせて 57.2％が「利

用している」と回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 近所の公園をよく利用していますか？ 

合計 している 
どちらか 
といえば 
している 

どちらか 
といえば 
していない 

していない 無回答 

2,974 942 757 680 551 44 
100.0% 31.7% 25.5% 22.9% 18.5% 1.5% 
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４ 目標指標一覧 

 

第７次総合計画において目標指標とした項目について、数値の経年比較は以下のとおりです。（アンケ

ート該当部分のみ抜粋） 

 

（１）まちづくりの指標 

（単位：％） 

目標指標 2010 年 2012 年 
目標値 

2030 年 
アンケート設問・算出式 

住みやすさを実感してい

る市民の割合 
82.5 84.5 85 

『総合的にみて、刈谷市は住みよいところだと感じます

か？』の設問に対し、「大変住みやすい」または「どちら

かといえば住みやすい」と回答した市民の割合 

住み続けたいと思ってい

る市民の割合 
87.5 89.6 90 

『これからも刈谷市に住み続けたいと思いますか？』の

設問に対し、「いつまでも住み続けたい」または「当分住

み続けたい」と回答した市民の割合 

市政に対して不満と感じ

ていない市民の割合 
85.4 87.9 88 

『刈谷市の市政（まちづくり）について満足しています

か？』の設問に対し、「満足」、「やや満足」または「ふつ

う」と回答した市民の割合 
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（２）重点プロジェクトに対する目標指標 

１）安全・安心 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

犯罪や事故への不安がな

く安心して外出できると

思う市民の割合 

49.7 51.0 55 60 

『刈谷市は「犯罪や事故への不安がなく安心し

て外出できる」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

災害に強いまちと思う市

民の割合 51.5 50.4 60 70 

『刈谷市は「災害に強いまちである」と思いま

すか？』の設問に対し、「そう思う」または「ど

ちらかといえばそう思う」と回答した市民の割

合 

地域の支えあいにより高

齢者や障害者も安心して

暮らせると思う市民の割

合 

58.3 64.9 63 68 

『刈谷市は「地域の支え合いにより高齢者や障

害者も安心して暮らせる」と思いますか？』の

設問に対し、「そう思う」または「どちらかと

いえばそう思う」と回答した市民の割合 

日頃から健康づくりを実

践している市民の割合 
70.4 71.2 75 80 

『日頃から健康づくりを実践していますか？』

の設問に対し、「はい」と回答した市民の割合 

外国人と地域で共生して

暮らしていると思う市民

の割合 

37.0 45.3 40 45 

『刈谷市に住む外国人と日本人は、異なる文化

や習慣を互いに認め合いながら暮らしている」

と思いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回答し

た市民の割合 
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２）活力・魅力 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

刈谷駅周辺が活気や魅力

があると思う市民の割合 49.3 58.6 55 65 

『「刈谷駅周辺は、活気や魅力がある」と思い

ますか？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した市民

の割合 

地域での交流や世代・分野

などの垣根を越えた交流

が活発であると思う市民

の割合 

35.3 41.1 45 50 

『刈谷市は「地域での交流や世代・分野などの

垣根を越えた交流が活発である」と思います

か？』の設問に対し、「そう思う」または「ど

ちらかといえばそう思う」と回答した市民の割

合 

刈谷市に誇りや愛着を感

じていると思う市民の割

合 

74.8 76.2 77 80 
『刈谷市に誇りや愛着を感じていますか？』の

設問に対し、「そう思う」または「どちらかと

いえばそう思う」と回答した市民の割合 

 

 

３）ゆとり・生きがい 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

快適で便利な住環境が整

備されていると思う市民

の割合 

74.7 78.5 77 80 

『刈谷市は「快適で便利な住環境が整備されて

いる」と思いますか？』の設問に対し、「そう

思う」または「どちらかといえばそう思う」と

回答した市民の割合 

各種施設が整い、文化やス

ポーツ、学習活動などに取

り組みやすいと思う市民

の割合 

72.2 74.8 74 77 

『刈谷市は「各種施設が整い、文化やスポーツ、

学習活動などに取り組みやすい」と思います

か？』の設問に対し、「そう思う」または「ど

ちらかといえばそう思う」と回答した市民の割

合 

緑や自然を身近に感じる

ことができると思う市民

の割合 

65.7 65.7 67 70 

『刈谷市は「緑や自然を身近に感じることがで

きる」と思いますか？』の設問に対し、「そう

思う」または「どちらかといえばそう思う」と

回答した市民の割合 
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４）次世代育成 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

子どもを生み・育てやすい

と思う市民の割合 75.8 78.2 78 80 

『刈谷市は「子どもを生み･育てやすい」と思

いますか？』の設問に対し、「そう思う」また

は「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

近所の人をみかけたらあ

いさつをする子どもの割

合 

80.7 78.5 85 88 

『近所の人をみかけたらあいさつをしていま

すか？』の設問に対し、「している」または「ど

ちらかといえばしている」と回答した小中学生

の割合 

 

５）持続 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

産業が活発であると思う

市民の割合 
90.2 91.6 91 91 

『刈谷市は「産業が活発」だと思いますか？』

の設問に対し、「そう思う」または「どちらか

といえばそう思う」と回答した市民の割合 

日常の移動手段として、自

転車や公共交通機関の利

用を心がけている市民の

割合 

38.8 39.7 41 45 

『日常（通勤・通学や買物など）の移動手段と

して、自転車や公共交通機関の利用を心がけて

いますか？』の設問に対し、「そう思う」また

は「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

健全な財政状況を維持し

ていると思う市民の割合 65.7 72.1 68 70 

『刈谷市は「健全な財政状況を維持している」

と思いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回答し

た市民の割合 
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６）市民力・地域力 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

市民一人ひとりの意識や

モラルが高いと思う市民

の割合 

42.7 50.0 46 50 

『刈谷市は「市民一人ひとりの意識やモラルが

高い」と思いますか？』の設問に対し、「そう

思う」または「どちらかといえばそう思う」と

回答した市民の割合 

地域活動やボランティア

活動が活発であると思う

市民の割合 

57.0 58.0 60 62 

『刈谷市は「地域活動やボランティア活動が活

発である」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思う」

と回答した市民の割合 

 

 

 

７）信頼 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

市民の意見が市政に反映

されていると思う市民の

割合 

40.4 42.5 45 50 

『刈谷市は「市民の意見が市政に反映されてい

る」と思いますか？』の設問に対し、「そう思

う」または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 

効率的な行政運営が行わ

れていると思う市民の割

合 

50.0 54.9 55 60 

『刈谷市では「効率的に行政運営が行われてい

る」と思いますか？』の設問に対し、「そう思

う」または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 
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（３）分野別計画に対する目標指標 

基本方針１ 都市と自然が織りなす住みよいまちづくり 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

刈谷駅周辺が活気や魅力

があると思う市民の割合 49.3 58.6 55 65 

『「刈谷駅周辺は、活気や魅力がある」と思い

ますか？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した市民

の割合 

快適で便利な住環境が整

備されていると思う市民

の割合 

74.7 78.5 77 80 

『刈谷市は「快適で便利な住環境が整備されて

いる」と思いますか？』の設問に対し、「そう

思う」または「どちらかといえばそう思う」と

回答した市民の割合 

車や自転車などで移動し

やすい道路と思う市民の

割合 

60.2 60.5 63 66 

『「刈谷市の道路は、車・自転車・歩きなどで

移動しやすい」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

公園や緑地が充実してい

ると思う市民の割合 69.3 70.3 75 80 

『刈谷市は「公園・緑地が充実している」と思

いますか？』の設問に対し、「そう思う」また

は「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

緑や自然を身近に感じる

ことができると思う市民

の割合 

65.7 65.7 67 70 

『刈谷市は「緑や自然を身近に感じることがで

きる」と思いますか？』の設問に対し、「そう

思う」または「どちらかといえばそう思う」と

回答した市民の割合 

自宅の敷地などを利用し

て緑化に努めている市民

の割合 

72.2 66.5 76 80 

『自宅の敷地などを利用して緑化に努めてい

ますか？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した市民

の割合 

安心して水道が利用でき

ると思う市民の割合 87.9 91.8 89 91 

『刈谷市は「安心して水道が利用できる」と思

いますか？』の設問に対し、「そう思う」また

は「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

節水に努めている市民の

割合 
76.6 78.3 78 80 

『節水に努めていますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思う」

と回答した市民の割合 

省エネルギーに心がけて

いる市民の割合 
81.0 85.4 83 85 

『省エネルギーに心がけていますか？』の設問

に対し、「そう思う」または「どちらかといえ

ばそう思う」と回答した市民の割合 
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基本方針２ 生きる力を育み生きる喜びを実感できるまちづくり 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

学校が楽しいと思う子ど

もの割合 
90.9 86.6 92 93 

『学校は楽しいですか？』の設問に対し、「と

ても楽しい」または「どちらかといえば楽しい」

と回答した小中学生の割合 

給食が好きな子どもの割

合 
90.7 86.3 92 93 

『給食は好きですか？』の設問に対し、「大好

き」または「どちらかといえば好き」と回答し

た小中学生の割合 

家族とよく話をする子ど

もの割合 
90.1 87.7 91 92 

『日頃から、家族とよく話しをしますか？』の

設問に対し、「よくする」または「どちらかと

いえばする」と回答した小中学生の割合 

地域の祭りや行事などに

参加することが楽しいと

思う子どもの割合 

84.8 83.1 86 87 

『「地域の祭りや行事」などを楽しみにしてい

ますか？』の設問に対し、「楽しみにしている」

または「どちらかといえば楽しみにしている」

と回答した小中学生の割合 

生涯学習を行っている市

民の割合 
43.5 44.8 47 50 

『生涯学習を行っていますか？』の設問に対

し、「はい」と回答した市民の割合 

ボランティアや地域活動、

自主活動などに参加した

ことのある市民の割合 

42.5 41.7 46 50 
『ボランティアや地域活動、自主活動に参加し

たことがありますか？』の設問に対し、「はい」

と回答した市民の割合 

週１回以上スポーツをし

ている市民の割合 
38.9 39.5 45 50 

『週１回以上スポーツをしていますか？』の設

問に対し、「はい」と回答した市民の割合 

創作や発表がしやすい環

境が整備されていると思

う市民の割合 

60.7 66.7 63 65 

『刈谷市は「文化芸術の創作や発表がしやすい

環境が整備されている」と思いますか？』の設

問に対し、「そう思う」または「どちらかとい

えばそう思う」と回答した市民の割合 

日頃から文化や芸術に親

しんでいる市民の割合 
48.6 46.7 51 53 

『日頃から文化や芸術に親しんでいますか？』

の設問に対し、「そう思う」または「どちらか

といえばそう思う」と回答した市民の割合 

刈谷の歴史に興味を持っ

ている市民の割合 
35.9 37.8 41 46 

『刈谷の歴史に興味を持っていますか？』の設

問に対し、「そう思う」または「どちらかとい

えばそう思う」と回答した市民の割合 
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基本方針３ 人と技術で賑わいを創り笑顔で働き続けられるまちづくり 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

地元農産物を買うように

心がけている市民の割合 62.2 62.4 65 70 

『地元の農産物を買うように心がけています

か？』の設問に対し、「そう思う」または「ど

ちらかといえばそう思う」と回答した市民の割

合 

食生活に気をつけている

市民の割合 
86.4 86.2 90 95 

『食生活に気をつけていますか？』の設問に対

し、「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

産業が活発であると思う

市民の割合 
90.2 91.6 91 91 

『刈谷市は「産業が活発」だと思いますか？』

の設問に対し、「そう思う」または「どちらか

といえばそう思う」と回答した市民の割合 

市内の商店街でよく買物

をしている市民の割合 
48.8 50.7 49 50 

『市内の商店街でよく買物をしていますか？』

の設問に対し、「はい」と回答した市民の割合 

商店街のイベントなどに

参加したことのある市民

の割合 

36.9 41.0 40 45 
『商店街のイベントなどに参加したことがあ

りますか？』の設問に対し、「はい」と回答し

た市民の割合 

市内に休日などにリフレ

ッシュできる場所がある

と思う市民の割合 

57.4 57.8 61 65 

『刈谷市には「休日などにリフレッシュできる

場所がある」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 
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基本方針４ 支えあいみんなが元気で安心して暮らせるまちづくり 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

日頃から健康づくりを実

践している市民の割合 
70.4 71.2 75 80 

『日頃から健康づくりを実践していますか？』

の設問に対し、「はい」と回答した市民の割合 

安心して医療が受けられ

る環境が整っていると思

う市民の割合 

82.1 82.8 85 88 

『刈谷市は「安心して医療が受けられる環境が

整っている」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

地域の支えあいにより高

齢者や障害者も安心して

暮らせると思う市民の割

合 

58.3 64.9 63 68 

『刈谷市は「地域の支え合いにより高齢者や障

害者も安心して暮らせる」と思いますか？』の

設問に対し、「そう思う」または「どちらかと

いえばそう思う」と回答した市民の割合 

ボランティア活動などに

参加している市民の割合 
9.6 9.5 12 15 

『現在、地域福祉に関するボランティア活動に

参加していますか？』の設問に対し、「はい」

と回答した市民の割合 

子どもを生み・育てやすい

と思う市民の割合 75.8 78.2 78 80 

『刈谷市は「子どもを生み･育てやすい」と思

いますか？』の設問に対し、「そう思う」また

は「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

ノーマライゼーションに

心がけている市民の割合 80.8 81.3 85 90 

『高齢者や障害者の方々などへの気配りなど

福祉の心を持った行動に心がけていますか？』

の設問に対し、「そう思う」または「どちらか

といえばそう思う」と回答した市民の割合 

災害に強いまちと思う市

民の割合 51.5 50.4 60 70 

『刈谷市は「災害に強いまちである」と思いま

すか？』の設問に対し、「そう思う」または「ど

ちらかといえばそう思う」と回答した市民の割

合 

地震に対する備えをして

いる市民の割合 
55.2 60.5 65 75 

『地震に対する備えをしていますか？』の設問

に対し、「はい」と回答した市民の割合 

犯罪や事故への不安がな

く安心して外出できると

思う市民の割合 

49.7 51.4 55 60 

『刈谷市は「犯罪や事故への不安がなく安心し

て外出できる」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

振り込め詐欺や悪質商法

などに気をつけている市

民の割合 

94.4 94.0 96 98 

『振り込め詐欺や悪質商法などに気をつけて

いますか？』の設問に対し、「そう思う」また

は「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 
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基本方針５ 市民と行政の信頼と協働で築くまちづくり 

（単位：％） 

目標指標 2010年 2012年 
目標値 

2015年 

目標値 

2020年 
アンケート設問・算出式 

気軽に相談できる人や場

所があると思う市民の割

合 

67.2 68.8 70 73 

『困りごとを気軽に話しあえる人や場所が身

近にありますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回答し

た市民の割合 

地域活動やボランティア

活動が活発であると思う

市民の割合 

57.0 58.0 60 62 

『刈谷市は「地域活動やボランティア活動が活

発である」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思う」

と回答した市民の割合 

職場や家庭、地域などで男

女が性別に関わりなく活

動ができていると思う市

民の割合 

63.9 65.2 67 70 

『職場や家庭、地域などで男女が性別にかかわ

りなく活動ができていますか？』の設問に対

し、「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

国際交流イベントや行事

に参加したことのある市

民の割合 

7.9 7.0 12 17 
『国際交流イベントや行事に参加したことが

ありますか？』の設問に対し、「はい」と回答

した市民の割合 

外国人と地域で共生して

暮らしていると思う市民

の割合 

37.0 45.3 40 45 

『「刈谷市に住む外国人と日本人は、異なる文

化や習慣を互いに認め合いながら暮らしてい

る」と思いますか？』の設問に対し、「そう思

う」または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 

市民の意見が市政に反映

されていると思う市民の

割合 

40.4 42.5 45 50 

『刈谷市は「市民の意見が市政に反映されてい

る」と思いますか？』の設問に対し、「そう思

う」または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 

生活に必要な情報が得ら

れていると思う市民の割

合 

66.9 69.8 75 83 

『刈谷市では「生活に必要な情報を得ることが

できる」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思う」

と回答した市民の割合 

効率的な行政運営が行わ

れていると思う市民の割

合 

50.5 54.9 55 60 

『刈谷市では「効率的に行政運営が行われてい

る」と思いますか？』の設問に対し、「そう思

う」または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 

 


